

聯合報

UNITED DAILY NEWS
 行政院新聞局出版登記證警字第一〇九號
 中華郵政特准掛號認爲新聞紙類
 創始人 王 惕 香
 發行人 王 效 蘭
 今天午五大張 每份訂價拾伍元
 營業部 經理 李 登 輝
 地址：(110)台北市忠孝東路四段五五號
 總機：(02)27661234-27601616
 採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297
 語音專線：080-060-080 訂報專線：8989 送報服務專線：8980
 本報所刊文圖非經同意不得轉載

連戰：重啓南向政策現爲最佳時機

在星指出我有責任幫助鄰國將依東南亞各國需要選擇適當方式進行

【特派記者陳鳳麟／新加坡報導】正在新加坡訪問的副總統連戰，昨天與卅餘位台商代表共進早餐。連戰在會中，此時正是檢討南向政策、重啓南向政策的最佳時機。此外，連戰也表示，「我們有意願也負責任幫助鄰國朋友」；不過，連戰認爲，透過亞太經合會等組織成立基金可能遠水救不了近火，也較

是兩岸關係還是我國的國際關係，都應從現實觀點出發，慢慢發展。不論是國際或兩岸，對於這種現實觀點，都能慢慢接受；如果不能從現實觀點出發，很難有突破。

連戰昨天在下榻的旅館與台商會面。一起共進早餐的還有我國駐星代表歐陽瑞雄及總統府副秘書長蘇起。連戰也主動提出南向政策，他表示，

民國八十三年左右，李登輝總統推動南向政策，但近年熱度已降低；現在是重新考慮這項政策，將其熱度再升高的最佳時機。他強調，亞太經合會(APEC)體制下建立基金，可能與國際貨幣基金有競爭關係，同時中共對我國的國際參與多方阻撓，這項計畫還水可能救不了近火。因此金關上可能仍應應國際貨幣基金或A D B (亞洲開發銀行)來協助，實質上，則可以考慮依據各國實際需要，選擇適當的方式幫助這些鄰近國家的朋友。

相關新聞見二版

農地將三分類管理 釋出卅萬公頃

重要農業用地不得變更 保育用地限制變更 次要農業用地可釋出



台北市警、財慶黃員警所出派國建局分山中局察警市台北台
市台北台在天昨他，數檢開報溫中告報檢檢街常五在稱指局
的上肩著指，服衣解開場當並，職裁官長批瑞會者記行舉下同陪(右)國瑞林員議
影攝/重建社者記 版三見聞新。口傷的下留戰檢街常五是就這：說痕傷

【記者李良玉／台北報導】我國農地管理將有大變革，行政院農委會在全體檢討後，決定整合「農業發展條例」和「農地釋出方案」，將全國農地分成三類管理，總共將釋出卅萬公頃農地供變更使用，但特定農業區不得變更。

農委會主委彭作奎昨天表示，在農地開放自由買賣但維持農地農用的新政策下，農委會擬將全國農地分為「重要農業用地」、「保育用地」、「次要農業用地」三類，各有不同的管理策略。

彭作奎說，重要農業用地除重大國家建設外，不得變更用途；保育用地依山坡地保育利用條例、森林法等相關法規管理，也將嚴格限制變更，但如區域內無次要農業用地可供變更使用，可就地變更；保育用地評估是否可變更；次要農業用地則依開發許可制開放變更使用。

根據農委會的腹案，將書重農業用地管制的農地，包括現有卅萬公頃的特定農業區、以及山坡地保育區、森林區農地，總計七十二萬公頃；保育用地包括林地及尚未查編的宜林地，約五十五萬公頃；次要農業用地包括一般農業區及都市計畫農業區，約卅萬公頃。

和現行農地釋出方案相較，農委會的新政策將釋出的農地由十六萬公頃大幅擴增到卅萬公頃，但原先也在農地釋出之列的特定農業區，則基於維持農業生產基地考量，全面管制不得任意變更。

彭作奎強調，對於被限制農地不得變更的農民，農委會一定會有合理的回饋措施和稅制誘因，保障農民的福祉。

農委會已決定將農地釋出方案併入農業發展條例修正草案，將農地自由買賣、農地農用、農地釋出政策一併在農地釋出條例中規範，農地釋出方案所訂的回饋條件也將檢討修正納入農地釋出條例，預定在二月廿日前送進立法院。

要聞
中華奧會主席 張豐緒憤而辭職
 2

話題
金鶯獎優勝作品 李總統伉儷參觀
 5

家庭週報
黃家三代布袋戲 絕地男女大反攻
 45起

阿爾及利亞派系屠殺 四百餘人慘死
 一蔣經國評傳——我是台灣人——出版
 收視權益 七成一訂戶盼政府保護
 20萬中小學教師今夏起強制進修
 6

本報加強服務讀者，即日起第23版證券行情表字體放大。

中華開發前進東南亞 與越央行設開發銀行

【記者陸傳儒／台北報導】中華開發公司董事長劉泰英昨天表示，中華開發與亞洲開發銀行已達成共識，將陸續在東南亞各國設立「開發銀行」，對有競爭力的計畫給予資金與技術上的協助，並提供海外台商融資管道；而越南央行是第一家參與這項區域金融合作計畫的對象。

據了解，由中華開發、亞銀與越南央行合資的「越南開發銀行」案，初期將募集一千萬美元的資金，中華開發出資五百萬美元，亞銀與越南央行各出資五百萬美元；如越方修法作業順利，預定第一季將正式成立。

另為配合政府重新開放南向政策，並及時掌握東南亞商機，中華開發公司董事會日前通過兩項東南亞海外投資案，一是與亞銀、越南央行合資成立「越南開發銀行」；二是透過海外子公司設立一億美元的亞洲特殊情況基金，其中中華開發出資五千萬美元，以合作或併購的方式投資日韓與泰國等亞太地區國家的企業。

在星指出我有責任幫助鄰國將依東南亞各國需要選擇適當方式進行

【特派記者陳鳳麟／新加坡報導】正在新加坡訪問的副總統連戰，昨天與卅餘位台商代表共進早餐。連戰在會中，此時正是檢討南向政策、重啓南向政策的最佳時機。此外，連戰也表示，「我們有意願也負責任幫助鄰國朋友」；不過，連戰認爲，透過亞太經合會等組織成立基金可能遠水救不了近火，也較

| | | | | | | | | | | | | |
|--------|--------|--------|----|---------|---------|------|----------|----------|----------|---------|----------|----|
| 2.00 | 值總成交 | 數指 OTC | 頭店 | 28.16 | 值總成交 | 數指權加 | 昨日 | 市雄高 | 市中台 | 市竹新 | 市北台 | 日今 |
| 14.82億 | 243.05 | 場市 | | 496.28億 | 8159.11 | 市股 | 19°-25° | 17°-23° | 14°-19° | 14°-19° | 80% 率機雨降 | 天氣 |
| | | | | | | | 10% 率機雨降 | 30% 率機雨降 | 50% 率機雨降 | | | |

要換，就從骨子裏換！超低價999元，重機換新機，再享超任我行巡迴服務。

換Call機，不能光換外表，得連骨子一起換！

- 只須999元，舊機換新機
- 享用任我行巡迴服務全新傳呼服務
- 到國便利通，一次路捷，全省通訊！
- 即日起到2月1日止，速速把握換機良機！

任我行 巡迴服務

亞通電話(02)2653-8181 遠通電話(04)265-7699
 南方電話(07)225-7722

公開即開工

潤泰敦品 銷售100%

感謝企業領袖、各界負責人熱切支持，潤泰建設與甲桂林廣告共同攜手
 21世紀頂級豪宅代表作，果然獲得肯定、締造傲視全國的銷售紀錄
 這段極短的銷售期間內，唯一美中不足之處就是
 敦北近1500坪基地上竟然僅有68席，無法提供更多席次、滿足所有客戶
 1月4日之前，是您唯一親炙台北頂級豪宅的機會
 閣下雖然已無機會成爲地標住宅的主人，但一定要來全國指標個案「潤泰敦品」開眼界

結束，是全新的開始
 歡迎68席尊貴主人閣府光臨◆潤泰敦品開工說明會暨動土典禮

時間：中華民國八十七年一月四日(星期日)下午二時
 地點：潤泰敦品基地現場、接待中心
 典禮：PM2:00-PM2:15 主席致詞
 PM2:15-PM2:45 施工計劃說明
 PM3:00 開工動土典禮
 現場備有精緻歐式茶點及凱悅飯店樂團演奏

